

春耕备耕时

春耕备耕忙 不负好时光



连日来,昌州街道石河村空心菜种植基地内,20余名村民忙着栽种空心菜。

近日,铜鼓镇组织镇村干部对辖区泵站、提灌站、排水用渠等农用基础设施进行全面检修。

人勤春来早,田间农事忙。当下,我区各镇街、部门抢抓农时,早安排、早谋划、早落实,全力以赴做好春耕备耕工作。

择正规渠道,查看产品标签和合格证,保留购物凭证,保护自身合法权益。

啥问题随时问技术人员!”近日,观胜镇全力推进春耕备耕工作,向辖区农户发放地膜,打好农业生产“第一仗”。

区供销社 多措并举保障春耕生产

清升镇 让农户用上放心农资

远觉镇 千亩辣椒移栽正当时

河包镇 检修11座农业灌溉设施

区供销社 多措并举保障春耕生产

近日,清升镇人大组织部分人大代表开展农资市场督察活动,进一步维护农资市场秩序,确保农户用上放心农资,保障春耕生产顺利进行。

近日,走进远觉镇辣椒种植基地,上百名村民正忙着移栽辣椒幼苗,一株株辣椒苗、一行行白色地膜与田间躬耕劳作的身影,在田间地头勾勒出一幅热火朝天的春耕画卷。

截至目前,该镇累计为辖区农户免费发放1.46吨加厚高强度农用度膜,预计覆盖农田面积564亩。

自春耕以来,区供销社早谋划、早部署、早落实,多措并举保障春耕生产。

检查过程中,人大代表深入辖区农资经营门店,重点查看农资产品的进货渠道、质量合格证、生产日期、标签标识等信息,仔细核对经营者的营业执照、经营许可证等证件,确保农资产品来源合法、质量可靠。

“随着气温回升,目前正是辣椒移栽的关键时期,我们积极发动周边上百名村民参与,预计本月底就可以全部完成移栽工作。”该镇相关负责人介绍,今年该镇计划与川渝毗邻镇一体种植辣椒3000余亩,总产值预计1500万元。

每到一处,工作人员仔细排查灌溉管道、泵站、管渠,针对排查出的问题逐一修缮,并及时清理农业灌溉设施附近沟渠内的杂草、淤泥等,确保灌溉引水排水畅通。

一方面,组织镇街基层供销社等农资经营企业对接化肥厂家,及时调运货源。目前,供销社购进化肥6300吨,储备种子106吨、农膜450吨、农药143吨,进一步保障春耕生产需求。

观胜镇 免费发放地膜1.46吨

期间,代表们还向农资经营者宣传相关法律法规,要求其诚信经营,杜绝销售假冒伪劣产品;向农户普及农资选购常识和维权渠道,提醒农户在购买农资时要选

连日以来,河包镇组织工作人员对辖区11座农业灌溉设施进行维护和清淤,助力春耕顺利进行。

此外,积极配合公安、农业等部门,开展农资质量拉网式排查6次,检查经营网点15家,杜绝假冒伪劣产品流入市场。

春耕备播,农资先行。湖北麻城全市供销社系统已储备各类化肥1500余吨、农药300余吨、种子100余吨,全力满足全市春耕生产需求。

在山东德州武城县武城镇,农业服务公司将肥料直接送到农户家中,还联合其他企业和农技专家,开展测土配方、统防统治等服务。各地供销社作为农资供应的“主力军”,不仅早早做好农资储备,还不断优化配送服务,让农资能够及时、准确地送达农民手中,为春耕生产送去“及时雨”。

春耕备耕是一项系统工程。从生产、流通、储备到市场监管等,每一个环节都不能掉以轻心。只有各方面行动起来、齐心协力,扎实筑牢农资保障根基,广大农民才能信心满满地迈向田间地头,安心播种。

融媒体中心记者 何文杰 杨丽丹 廖国颖 通讯员 唐春桥 刘世勇 张举成 郭巧 吴玲 王静

春耕农资供应,保供稳价是关键。化肥作为农业生产的“粮食”,其价格的

稳定,直接关系到农民的种粮积极性和收益。国家发展改革委近日印发《关于做好2025年春耕及全年化肥保供稳价工作的通知》,对化肥保供稳价工作进行了全面部署。可以看到,各地依据自身实际情况,积极响应通知要求。有的企业为确保春耕肥保量又保质,做到所有春耕肥指标优于国家标准要求;有的地区通过建立农资直供体系,减少了中间环节,降低了农资价格。这些措施有效促进了化肥市场的稳定,为农民增收和农业发展提供了有力支撑。

原载人民网

原载人民网

农资先行,筑牢春耕“保障网”

孟哲

人勤春来早,田间农事忙。当前正值春耕备耕的关键时期。近日,中华全国供销合作总社、国家发展改革委以及农业农村部等部门相继发布通知,对春耕农资供应、化肥保供稳价等工作提出了明确要求,为农资供应提供了坚实保障。

春耕备播,农资先行。湖北麻城全市供销社系统已储备各类化肥1500余吨、农药300余吨、种子100余吨,全力满足全市春耕生产需求。

区科技局

养蜂技术培训助力“甜蜜事业”

本报讯(融媒体中心记者 刘佳佳)近日,区科技局组织科技特派员到安富街道渝西蜂业科技专家大院,开展蜜蜂养殖技术培训。全区70余名蜂农齐聚一堂,学习蜜蜂养殖技术。

培训采取“理论知识+现场观摩”的方式进行。科技特派员结合春季蜜蜂养殖注意事项,重点讲解蜂群春繁、蜜蜂白垩病防治技术等知识。随后,科技特派员现场查看养蜂场蜂群情况,围绕蜜蜂养殖日常管理、西蜂常见病虫害诊断与预防等内容同养殖户展开交流,为大家解答蜜蜂养殖中遇到的难题。

下一步,区科技局将持续组织科技特派员走进更多田间地头,结合柑橘、茶叶、肉牛等种植养殖特色产业开展针对性培训,提高农户种植养殖技术水平。

广顺街道

修建便民桥 连通群众心

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧 通讯员 刘宇)“以前去买菜,还要绕一段远路。现在铺了人行便桥,方便多了。”近日,广顺街道檬梓桥社区居民李大爷说起日前完工的人行便桥,言语间充满喜悦。

原来,之前有不少居民反映,称其去往檬梓桥河对岸的农贸市场购物要绕远路,而且社区老年群体占多,腿脚不便。广顺街道人大代表在充分征求居民意见并结合实地考察情况后,提议修建檬梓桥社区人行便桥。街道随即将该项目列为民生实事项目,于近期建成通行。

吴家镇

海棠敬老院改造升级工程本月底竣工

本报讯(融媒体中心记者 王新莲 通讯员 简雯雯)近日,吴家镇海棠敬老院改造升级工程现场一片繁忙,工人们在各自岗位上有条不紊地作业。

室内,工人们手持工具,正在铲除墙面的石膏和墙砖;室外,工人们忙着搅拌水泥、搬运砖块、砌墙。该工程于1月开工,预计3月底竣工。

该镇相关负责人说:“此次改造升级内容包括安装电梯、浴霸,修建防火隔离墙,以及更换浴室门、餐桌、碗柜、干衣机等设备,届时将为老人们带来全新的生活环境。”

袁邦付老人已在该敬老院入住10年,说起升级改造,他难掩心中喜悦:“这次改造非常便民,特别是安装电梯,对我们老年人来说太实用了。”

海棠敬老院始建于2012年,占地面积868平方米,目前有50个房间,可容纳100名老人入住。改造升级后将进一步提升敬老院的居住条件,为老人们提供更加舒适、安全的生活环境。

清升镇品格箱包厂

铆足干劲抓生产 开足马力赶订单

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 吴玲)连日来,在清升镇火烧店社区的品格箱包厂,工人正专注地进行缝纫、裁剪和包装,缝纫机的声音此起彼伏,呈现出一派热火朝天的生产景象。

该厂负责人蓝世涛介绍,工厂现有员工40余名,月产量可达3万至5万个箱包,目前订单已排至5月底,全厂上下正铆足干劲抓生产,开足马力赶订单。

品格箱包厂专业从事箱包加工,采取流水线生产作业,主要负责生产旅行、上下班、母婴、短途出行、商务出差等方面的箱包、手袋等,产品远销欧美、俄罗斯、韩国等数十个国家和地区,年生产各类箱包50余万只,去年加工产值达250万元。

该厂于2023年11月落户清升镇,目前已建成2条生产线,带动周边60余人就业。

对于未来发展,蓝世涛信心满满:“接下来,我们将聚焦产品研发、质量提升和产能扩大,进一步提升核心竞争力,力争今年一季度加工产值突破80万元。”

远觉镇

检查校园周边环境 筑牢“舌尖安全”

本报讯(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 左瑾)近日,远觉镇成立检查组,对辖区中小学校周边环境展开安全检查,筑牢师生“舌尖安全”。

活动中,检查组走进各学校周边的商店、早餐店、小超市,仔细查看食品生产日期、保质期以及食品经营许可证等相关证照,检查是否存在销售“三无”及假冒伪劣产品的情况。

针对检查中发现的问题,检查组现场明确整改措施和整改时限,引导广大商户规范经营。

接下来,该镇将定期开展检查行动,持续加强对校园周边环境的监督管理,为师生营造一个健康和谐的学习生活环境。

《中华人民共和国反家庭暴力法》规定,家庭暴力也包括家庭成员之间经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为。语言暴力也是暴力

技能培训送上门 河包镇近日联合区博引职业学校开展小吃制作技能培训活动,吸引40余名村民参加。活动中,培训老师围绕调料搭配等知识,向大家传授重庆小面、酸辣粉、黄凉粉等小吃的制作技巧,帮助村民掌握一技之长,提高就业能力和生活水平。融媒体中心记者 何文杰 通讯员 张举成 摄